

春晚节目评选热火朝天

# “小品王”票选无悬念

由央视、中国电视报联合举办的2008年我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目评选正在进行中。根据节目安排,评选分为歌舞、小品、戏曲、曲艺及其他共三大类。截至昨日,赵本山的小品《火炬手》在小品类中一马当先,有望第十次荣获“小品王”,最终结果将在元宵晚会上揭晓。

## 赵本山一马当先

已经9次成为“小品王”的赵本山,在今年春晚中依然表现出了强大的实力,《火炬手》无论是情节还是台词都能把人逗得合不拢嘴。虽然不少观众认为《火炬手》没有去年的《策划》经典,但与春晚的其他几个小品相比,赵本山可是“太有才了”。

在央视国际网站上记者看到,《火炬手》的得票率已经高达70%多,遥遥领先。不出意外,赵本山将第10次把“小品王”的桂冠戴在自己头上。此外,蔡明、郭达的《梦幻家园》暂时排在第二,黄宏的《开锁》暂时排名第3,这两个小品之间的竞争相当激烈,只有几百票的差距。郭冬临与周涛的《新闻人物》暂时垫底,得票数不到10万。很多观众认为《新闻人物》包袱太少,过于做作。

## 周杰伦人气依旧

在歌舞类节目评选中,虽然周杰伦演唱《青花瓷》

的时段不是很好,但周董凭借超高人气,在票数上一路领先。暂时排名第二的是S.H.E的《中国话》,暂时排在第三位的是舞蹈《飞天》。不过,《飞天》不太可能像去年的《小城雨巷》一样夺冠。此外,费玉清的《千里之外》、王宝强领唱的《农民工之歌》暂时排在第四、第五位。

## 杂技比相声更精彩

戏曲、曲艺及其他类节目的竞争十分激烈,此环节因为涵盖了相声、戏曲、诗朗诵、杂技等众多类型的节目,所以受众也不太一样,观众各有各的选择。目前,杂技《激情爬杆》暂时领先,很多观众都被演员精湛的表演所折服。有观众表示,看这些高难度的动作时,都能吓出一身汗来。冯巩的情景相声《公交协奏曲》暂时排名第二,观众认为,今年冯巩虽然有所创新,但还是忽略了相声的精髓,所以《公交协奏曲》看上去更像是一个小品。

快报记者 李谷



赵本山、宋丹丹、刘流表演的《火炬手》

表演《火炬手》时即兴加动作

## 刘流向赵本山认错

“我要向赵老师认错。”前天,刘流的一句话再度引起了观众对春晚赵本山的小品《火炬手》的新一轮关注。

赵本山的小品堪称央视春晚的重头戏,年年有看点,年年都流行。今年的小品《火炬手》不但大胆讽刺了中国足球,还把太极拳的动作和打麻将结合到一起,也是个不小的笑料。

前天下午,刘流在本山影视基地举行的年度总结大会上作完自己的述职报告后,特别补充了一段春晚感言:

“这是我第八次上春晚

了,但有了(今年)这一次,前七次算是白去了。今天我要承认一个错误,直播的时候我犯了一个错误,把固定动作擅自做了改动,给本山老师接下来看的表演带来了影响。”

总结大会结束后,记者特意就此事采访了刘流。问及直播当晚具体改动了哪一个动作,刘流表示,在表演太极拳的时候,他即兴加了一个动作,当时自己心里特别忐忑,但赵本山并没有因此而生气,“我们做啥赵老师都能接受,退场后,他什么也没说。”刘流告诉记者。

记者随后上网再次观看了小品《火炬手》的视频,发现两人的动作的确有些出入,刘流“洗牌”和“码牌”的动作比较连贯,不像赵本山后来表演时分解得那么详细;而“抓牌”和“看牌”的动作幅度比较大,为赵本山接下来的承接模仿带来了一些困难。至于刘流所说的“加了一个动作”,其实并没有那么明显,这也多亏赵老师“相当有才”,把打太极和打麻将联系到一块儿,观众光顾着笑了,哪还有时间挑毛病。

华商晨报

李嘉欣  
开出两大出嫁条件



李嘉欣和许晋亨

李嘉欣近日澄清与许晋亨的结婚传闻,并开出两大出嫁条件。

李嘉欣自从与富商许晋亨拍拖后,有关两人秘密结婚的传言满天飞。去年6月,媒体报道他们已飞往华盛顿秘密注册结婚,许家两老还赠送了价值1.28亿港元的超级豪宅。今年1月,他们又被指在酒店秘密摆婚宴。李嘉欣最近接受周刊专访时澄清:“我绝对没有注册,也没有结婚。婚姻这回事,不可以拿来开玩笑。如果真的注册了,我不会欺骗大家。事实上,我从来没有去过华盛顿。”至于被传秘密摆婚宴,她说:“当晚只是大家一起吃顿饭,并不是什么婚宴。”

但李嘉欣承认,许晋亨确实令她的脑海里出现婚姻的观念,“以前我觉得,拍拖便拍拖,一纸婚书不代表什么。但自从认识了他,这个观念改变了,说我们没有谈过将来,那是骗人的!”李嘉欣大方列出两大出嫁条件:第一,就是要一个安静、隆重的婚礼,只要很少亲友出席,不一定要设婚宴;第二,希望在香港举行婚礼,因为她希望在自己最开心的环境,完成这个心愿。针对许家送上豪宅的传闻,李嘉欣并没有正面回应,她表示:“想要的东西自己会争取,为什么一定要别人送东西。” 例例

# 宝庆银楼:珠宝传情“情人节”

春节里又逢上了情人节,中西两个节日在一起,让两情相悦的情侣们可乐了。不知道是嫌弃了“鲜花+巧克力”均老套,还是害怕名贵香水、化妆品不合口味,又“名”又“贵”的珠宝成了首选,今年这个情人节很多情侣选择用珠宝首饰传达爱意滋味。

## 情人节未到 珠宝提前热销

情人节还未到,但太平南路宝庆银楼总店,钻石、黄金、翡翠柜台前的人气却非常旺,营业员几乎忙不过来。这边一对大舅哥看着翠玉手链,那边又有情侣试戴玫瑰金“吉庆”蝴蝶首饰,还有小伙子询问女友什么样的钻戒好。这种销售场面可吓坏了商家。据宝庆银楼太平南路总店的店长介绍:“这种繁忙的销售状态从春节开始已持续至现在,临近情人节这几天,钻石、黄金和翡翠的销量更好,很多消费者是一次性进购,顾客的消费能力也在提高。”

## 过个“昂贵”的情人节

今年,很多人选择过一个“昂贵”的情人节,购买珠宝一点都不含糊。宝庆银楼店堂经理跟记者说:“珠宝本来就是消费奢侈品,新年后又迎来了情人节,很多情侣开始拿出了年终奖,现在买起礼就来还真是毫不吝啬。换了两、三千元左右的首饰不说外,1万元的钻饰买得也很好,有些款型已经卖断货。”



## 新生代设计师打造“今生有你”系列

珠宝现逐渐成为情人节消费的主流项。据了解,此次宝庆与年轻力量合作推出系列新品。宝庆银楼新生代年轻设计师李平远,为“情人节”倾力设计的“今生有你”钻石系列,设计别出心裁,把两人一辈子的爱情表达得淋漓尽致。这款为爱情度身定制的节日礼物,日上正红以示新生活“你”。

## 爱似黄金玫瑰,情如千千足金

较于钻石、翡翠等铂金的热销,这几天宝庆银楼的黄金玫瑰也同样畅销。黄金玫瑰是采用特殊工艺制作而成,表层镀上99.9%千足金金膜,让玫瑰更璀璨,花瓣熠熠生辉,触之柔软,让人喜爱。很多情侣在营业员拿着金玫瑰查看。白领黄玲玫瑰的接受程度也不一般。据宝庆银楼店长介绍,黄金玫瑰这一段时间购买的非常好,每天一早就卖完了6枝,用它赠送情人,既能表达情感,又有纪念意义,价格还不贵。



“我  
能想到最浪漫的事,就是和  
你一起慢慢变老”。

对于结婚多年的唐先生来说,这个情人节过的真不简单,昨天在宝庆银楼几经挑选后,唐先生选定了一款2万多元的翡翠手镯。他说:“现在经济条件好了,对于相伴多年的爱人,情人节是不能忽视的。翡翠除了具有浓郁的文化内涵外,还能保值增值,太太肯定会喜欢。”

据了解,自1月25日至2月15日,宝庆银楼还将推出情人节大型酬宾活动,刷卡消费100%,钻石项链、黄金手链、鲆耳大礼包、冬暖被、稻草或袋装好礼抽奖,营造出浓浓的喜庆气氛,也让顾客在春节期间,情人节购物时获得一份温馨的礼物。

晓云